
 
 

 

 

قدر حجم المجسم من خلال عدد المكعبات الصغيرة الظاهرة في الشكل، ثم أضف إليها عدد  
 المكعبات الغير ظاهرة. 

 إذن  مكعبات ظاهرة ومكعب واحد مخفي في الطبقة السفلية 5هناك 
                                                                          ة.وحدات مكعب 6=  1+  5حجم المجسم =  

  
 

 

 

 قدر حجم المجسم من خلال عدد المكعبات الصغيرة الظاهرة في الشكل، ثم أضف
 إليها عدد المكعبات الغير ظاهرة.

 مكعبات مخفية في الطبقة السفلية  3مكعبات ظاهرة و 9هناك 
 وحدة مكعبة. 12 = 3+9إذن حجم المجسم = 

 

 

 

 وحدة مكعبة.  12= 2+  10الحجم = ←مخفية  2مكعبات ظاهرة و 10يوجد 
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 ←حجم المكعب = طول الحرف × طول الحرف× طول الحرف 
 وحدة مكعبة   8=   2×2طول الحرفه = وحدة،لأن ← 8الحجم = 

 

    

 لإيجاد حجم هذا المجسم عد المكعبات الصغيرة التي يتكون منها الجسم. لاحظ أن 
 مكعبات صغيرة.   9طبقات، في كل طبقة  3المجسم يتكون من 

 وحدة مكعبة. 27=  3×  9إذن حجم المجسم = 
 

 

 

 

  18يوجد لإيجاد حجم هذا المجسم عد المكعبات الصغيرة التي يتكون منها الجسم. 
 مربعات مخفية   6مربع ظاهر 

 وحدة مكعبة.  24=   6+ 18إذن حجم المجسم = 
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 لإيجاد حجم هذا المجسم عد المكعبات الصغيرة التي يتكون منها الجسم. لاحظ أن 
 مكعبات صغيرة.  21طبقات، في كل طبقة 5المجسم يتكون من 

 وحدة مكعبة.   105=  5×  21إذن حجم المجسم = 
 

 

 

 قدر حجم المجسم من خلال عدد المكعبات الصغيرة الظاهرة في الشكل، ثم أضف 
 إليها عدد المكعبات الغير ظاهرة.

 مكعبات مخفية في الطبقة السفلية  3مكعبات ظاهرة  و 7هناك 

 وحدات مكعبة.  10=  3+  7إذن حجم المجسم = 
 

 

 الظاهرة في الشكل،قدر حجم المجسم من خلال عدد المكعبات الصغيرة 
 ثم أضف إليها عدد المكعبات الغير ظاهرة. 

 مكعبات مخفية في الطبقة السفلية  4مكعبات ظاهرة و  11هناك 

 وحدات مكعبة.  15=  4+  11إذن حجم المجسم = 
 

 

 قدر حجم المجسم من خلال عدد المكعبات الصغيرة الظاهرة في الشكل، 
 هرة.ثم أضف إليها عدد المكعبات الغير ظا

 مكعبات مخفية في الطبقة السفلية  6مكعبات ظاهرة و 12هناك 

 . وحدات مكعبة 18=  6+  12إذن حجم المجسم = 
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 صندوق خالد = الطول × العرض × الارتفاع  

 وحدة مكعبة  32=  1×  8×   4=                  

 وحدة مكعبة.  35=  1×  7×   5صندوق عامر =  

 .حدة مكعبة 32إذن صندوق خالد هو الصندوق الذي حجمه 

 

 وحدة مكعبة. 60=  5×  4×  3حجمه كله = 

 وحدة مكعبة. 27=   3×   3×  3وأنجز = 

 وحدة مكعبة. 33=   27 – 60ويكون الجزء المتبقي = 

 

 

 وحدة مكعبة  50أكبر من  أوجد أبعاد متوازى مستطيلات حجمة 

 وحدة مكعبة .  50وحدة مكعبة <  96= 8×6×2الحجم = ← 8،   6، 2
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وحدة مكعبة   16هو المجسم المختلف لأن حجمه )الشكل جـ(   2×2×4المجسم الذي أبعاده 
 وحدة مكعبة.  24بينما المجسمات الأخرى حجم كل منها 

 
 اللازمة لتغطية منطقة أو شكل دون أي تداخل وتقاس هي عدد الوحدات المساحة:  

 بالوحدات المربعة.  
 
 

 هو عدد السنتيمترات المكعبة اللازمة لملء المجسم ويقاس بالوحدات المكعبة. الحجم: 
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